



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΤΩΝ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ**

**ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ
ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ
ΩΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΩΝ ΚΕΚ ΚΑΙ ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΩΝ ΔΕΚ**

Η Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού (ΑνΑΔ) ανακοινώνει παράταση της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων από ενδιαφερόμενους για έγκρισή τους ως Αξιολογητών Κέντρων Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) και Θεματικών Αξιολογητών Δομών Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΔΕΚ), στο πλαίσιο του Συστήματος Αξιολόγησης και Πιστοποίησης των Συντελεστών Παροχής Κατάρτισης (ΑξιοΠιστοΣυν). Θα γίνονται δεκτές αιτήσεις από ενδιαφερόμενα άτομα μέχρι και την 31 Δεκεμβρίου 2017.

Άτομα που ενδιαφέρονται να εγκριθούν ως Αξιολογητές θα πρέπει να υποβάλουν στην ΑνΑΔ σχετική αίτηση. Κάθε αίτηση κατάλληλα συμπληρωμένη υποβάλλεται ιδιοχείρως στα γραφεία της ΑνΑΔ ή με απευθείας κατάθεσή της στο γραμματοκιβώτιο της ΑνΑΔ ή ταχυδρομικώς, στη διεύθυνση Αναβύσσου 2, 2025 Στρόβολος, ή μέσω τηλεομοιοτύπου στον αριθμό 22428332.

Οι αιτήσεις θα πρέπει να παραληφθούν στην ΑνΑΔ το αργότερο μέχρι και την 31 Δεκεμβρίου 2017.

Κάθε αίτηση εξετάζεται μετά την παραλαβή της κατά σειρά προτεραιότητας. Άτομα των οποίων οι αιτήσεις εγκρίνονται θα καλούνται να υπογράψουν συμφωνία με την ΑνΑΔ για σκοπούς ανάθεσης αξιολογήσεων.

Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) ονομάζουμε τους φορείς που διαθέτουν την ικανότητα, τους πόρους και τη διοικητική υποδομή για παροχή επαγγελματικής κατάρτισης στο πλαίσιο της δια βίου μάθησης. Στα ΚΕΚ περιλαμβάνονται τόσο Ιδρύματα / Οργανισμοί Κατάρτισης όσο και Εκπαιδευτικά Κέντρα Επιχειρήσεων.

Δομές Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΔΕΚ) ονομάζουμε τις κτηριακές και υλικοτεχνικές υποδομές που είναι κατάλληλες για παροχή επαγγελματικής κατάρτισης. Στις ΔΕΚ περιλαμβάνονται τόσο χώροι Ιδρυμάτων / Οργανισμών κατάρτισης ή/και Επιχειρήσεων, όσο και χώροι Ξενοδοχείων ή Συνεδριακών Κέντρων. Οι ΔΕΚ αναφέρονται τόσο σε αίθουσες διδασκαλίας με γενικό εξοπλισμό όσο και σε εργαστήρια με εξειδικευμένο εξοπλισμό.

Συναφή Έγγραφα:

- Οδηγός Πολιτικής και Διαδικασιών για την Αξιολόγηση και Πιστοποίηση των Κέντρων Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ).
- Οδηγός Πολιτικής και Διαδικασιών για την Αξιολόγηση και Πιστοποίηση των Δομών Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΔΕΚ).

Κριτήρια Έγκρισης Αξιολογητών ΚΕΚ (έντυπο 17)

1. Πανεπιστημιακό Δίπλωμα ή Τίτλος ή Ισότιμο προσόν σε οποιοδήποτε αντικείμενο (περιλαμβάνεται και Μεταπτυχιακό Δίπλωμα ή Τίτλος),
2. Τουλάχιστον δέκα (10) χρόνια συναφής Επαγγελματική Πείρα στην εκπαίδευση ή/και την κατάρτιση, ή/και την ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού, και
3. πιστοποίηση ως Εκπαιδευτή Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΕΕΚ)

Κριτήρια Έγκρισης Θεματικών Αξιολογητών ΔΕΚ (έντυπο 19):

1. Πανεπιστημιακό Δίπλωμα ή Τίτλος ή Ισότιμο προσόν σε συναφές με τον τομέα εξειδίκευσης της ΔΕΚ αντικείμενο (περιλαμβάνεται και Μεταπτυχιακό Δίπλωμα ή Τίτλος),
2. Τουλάχιστον δέκα (10) χρόνια Επαγγελματική Πείρα συναφής με τον τομέα εξειδίκευσης της ΔΕΚ, και
3. πιστοποίηση ως Εκπαιδευτή Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΕΕΚ).

Οι τομείς εξειδίκευσης φαίνονται στο Παράρτημα V του Οδηγού Πολιτικής και Διαδικασιών των ΔΕΚ.

Περισσότερες πληροφορίες:

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν πληροφορίες για το ΑξιοΠιστοΣυν, τους Οδηγούς Πολιτικής και Διαδικασιών, καθώς και τα έντυπα, από την ιστοσελίδα του Συστήματος <http://axiopistosyn.anad.org.cy/> ή να απευθύνονται στα τηλέφωνα 22390300, 22390238 και 22390239.